Léghanggatlas vizsgalat menete (140-1 szabvany)

(ajanlott a két miiszer egyidejll hasznélata)

1. Megmérjiik az alapzajszintet az ado- és a vevd helyiségben, tobb helyzetben,
atlagoljuk a dB matematikai szabalyai szerint.

2. Besugarozzuk az ado6szobat akkora szintii r6zsazajjal hogy az a vevészobaban
az alapzajtol legalabb 10dB —lel nagyobb legyen a vizsgalati frekvenciadkon. Ha
nem lehet 10 dB kiilonbséget beallitani, akkor min. 6dB kiilonbség is megfeleld,
de ilyenkor alapzajjal korrekcidozzunk. A hangsugarzo, ha lehet gombsugarzé
legyen. Ellendrizziik a helyiségek diffuzitasat a mikrofon mozgatasaval vagy
athelyezésével. A mért értékek kozott nem lehet 6 dB —nél nagyobb kiilonbség.

3. Megmérjiik mindkét helyiségben a zajszinteket tercsavos felbontasban, tobb
pozicioban. A kapott eredményeket atlagoljuk (Isd. 1. pont)

4. A vevo helyiségben megmérjiik az utdzengési idét,tercsavosan (a méréseket a
2. pontban leirtakhoz hasonlo vagy megegyez0 poziciokban végezziik,)

5. A mért utdozengési értékeket atlagoljuk (a mai modern miiszerek 6nmiitk6dden
elvégzik)

6. Mérjiik fel a vevOhelyiség fizikai paramétereit (Sz.h.m) és szamoljuk ki a
térfogatot és az elvalaszto (vizsgalando) feliiletet.

7. A térfogat és utozengési id6bol szamoljuk ki az egyenértékii elnyelési
feliiletet az alabbi mddon:
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A egyenértékl elnyelési felllet, négyzetméterben;

"4 a vevlbhelyiség térfogata, kébméterben;
T utdzengési id6 a vevéhelyiségben, masodpercben.

8. A 717-1 szabvany szerint szamoljuk ki az Rw értékét és a szinképillesztési
tényezoket.

Az Rw értéket vessiik ossze a 15601-1 szabvany értékeivel a mindsités végett. A
mindség akkor megfelelo, ha az altalunk kiszamitott Rw érték nagyobb, mint a
szabvanyban szereplo érték.



